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Niederschrift 
 

über die 21. Sitzung der Gemeindevertretung Wittdün auf Amrum am Dienstag, dem 
03.05.2011, im Hotel "Treffpunkt", Mittelstraße 24, Wittdün auf Amrum. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 19:00 Uhr - 19:15 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Lars Hansen   
Herr Jürgen Jungclaus Bürgermeister  
Frau Carmen Klein   
Herr Ralf Klein   
Herr Christian Klüssendorf 2. stellv. Bürgermeister  
Herr Heiko Müller 1. stellv. Bürgermeister  
Herr Jens Petersen   
 von der Verwaltung 
Frau Ina Schumann   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Ortwin Schade   
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Begrüßung, Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 2 .  Feststellung der Rechtmäßigkeit der Einladung und Tagesordnung 
 3 .  Einwohnerfragestunde 
 4 .  Beratung und Beschlussfassung über die Verleihung des Ehrenbürgerrechtes an Frau 

Dr. Hanne-Lore Kerler 
 
 1. Begrüßung, Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
  

Bürgermeister Jungclaus begrüßt die Anwesenden, eröffnet die Sitzung und stellt die 
Beschlussfähigkeit fest. 
 
 

 2. Feststellung der Rechtmäßigkeit der Einladung und Tagesordnung 
  

Die Rechtmäßigkeit der Einladung und TO wird festgestellt. 
 
 

 3. Einwohnerfragestunde 
  

Auf die Frage einer Zuhörerin, ob die Schlicklöcher unterhalb der Jugendherberge noch 
durch Schilder entsprechend gekennzeichnet werden, antwortet der Bürgermeister posi-
tiv. Herr Jeß vom Naturzentrum - Öömrang Ferian - kümmert sich bereits darum. 
 
 

 4. Beratung und Beschlussfassung über die Verleihung des Ehrenbürgerrechtes an 
Frau Dr. Hanne-Lore Kerler 
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Die GV hat sich bereits längere Zeit damit beschäftigt, Frau Dr. Hanne-Lore Kerler die 
Ehrenbürgerrecht zu verleihen. 
 
Gemäß § 26 (1) der Gemeindeordnung kann eine Gemeinde Persönlichkeiten, die sich 
um sie besonders verdient gemacht haben, das Ehrenbürgerrecht verleihen. 
 
Die GV ist der Auffassung, dass Frau Dr. Hanne-Lore Kerler für ihre weit über das nor-
male Maß hinaus praktizierte Hilfs- und Einsatzbereitschaft und in Anerkennung und 
Würdigung ihrer besonderen Verdienste für ihre Tätigkeit als Inselärztin in über drei 
Jahrzehnten das Ehrenbürgerrecht der Gemeinde Wittdün auf Amrum verliehen werden 
soll. 
 
Die GV beschließt einstimmig, Frau Dr. Kerler das Ehrenbürgerrecht der Gemeinde 
Wittdün auf Amrum zu verleihen. 
 
 
 
Im Anschluss an die Sitzung wird Frau Dr. Hanne-Lore Kerler das Ehrenbürgerrecht 
verliehen. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Jürgen Jungclaus Ina Schumann 
 


